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Vlaams Instituut voor de Zee  -  Huisvesting

Na een lange periode van onderhandelen zijn bijna alle stappen gezet voor de bouw van 
een nieuwe vismijn in Oostende. De bouwvergunningen voor een tiental loodsen op de 
vismijnsite, loodsen voor watergebonden activiteiten en de bouw van een nieuwe 
visveiling zijn toegekend. 

Eén hindernis moet nog worden genomen, namelijk de verhuis van het VLIZ (Vlaams 
Instituut voor de Zee). Het VLIZ is momenteel gehuisvest in één van de pakhuizen op de 
site van de vismijn van Oostende. Het gebouw valt oorspronkelijk buiten de erfpachtzone 
van de Vlaamse Visveiling, maar de pakhuizen zijn aan de erfpacht gevoegd om meer 
exploitatieruimte te creëren. De verhuis van het VLIZ is ook opgenomen in het Vlaams 
regeerakkoord.

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 158 van 3 december 2014 deelde minister 
Muyters mee dat er nog geen nieuwe locatie voorzien was voor het VLIZ en dat PMV 
(Participatiemaatschappij Vlaanderen) nog bezig was de mogelijke opties te 
onderzoeken. Het streefdoel was, om tegen eind 2015 tot een gunning te kunnen 
overgaan. 

Het VLIZ is voorstander om te verhuizen naar het vernieuwde ILVO (Instituut voor 
Landbouw- en Visserijonderzoek). Naar verluidt, zou er door de ministers Muyters en 
Schauvliege een dossier worden ingediend met deze aanvaardbare piste. Voor de eerste 
fase van de vismijn moet het VLIZ nog niet verhuizen, maar voor de verdere 
ontwikkeling is het essentieel dat eerstdaags een beslissing wordt genomen in dit 
dossier. 

1. Wat is de stand van zaken in dit dossier?

2. Klopt het dat minister Muyters en minister Schauvliege een dossier hebben ingediend 
voor huisvesting van het VLIZ bij het ILVO? Wanneer wordt of werd een beslissing 
verwacht? 

3. Wat is de voorziene kostprijs van de herhuisvesting? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Philippe Muyters (9), Joke Schauvliege (14)



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 14 van 1 oktober 2015
van JOHAN VERSTREKEN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Philippe Muyters, Vlaams 
minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport. 


